

అవినీతికి కేరాఫ్ గా ట్రిజర్ల కార్యాలయాలు



- అడిగింది ఇన్నెస్ ఆన్ లైన్ చేస్తామంటూ బెదిరింపులు
- ఉద్యోగ విరమణ పొందిన వారినుంచి భారీగా వసూళ్లు
- సిరిసిల్ల డిటీవో, వేములవాడ ఎస్ టివో కార్యాలయాల్లో పెచ్చుమీరిన అవినీతి
- ఒక్క ఫైల్ ఆన్ లైన్ చేసేందుకు రూ.5 వేల నుంచి రూ.10 వేలు వసూలు
- ఈ రెండు కార్యాలయాల పరిధిలో ఏసీబీకి వెల్లవెత్తుతున్న ఫిర్యాదులు
- అదే బాటలో మరెన్నో ట్రిజర్ల ఆఫీసులు
- లబ్ధిదోషిమంతున్న రిటైర్డ్ ఉద్యోగులు
- అక్రమార్కులకే వంత పాడుతున్న ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయ సంఘాలు

ఉమ్మడి జిల్లాలో పలు జిల్లా ట్రిజర్ల, సబ్ ట్రిజర్ల కార్యాలయాలు అవినీతికి కేరాఫ్ అక్షరాస్య మారుతున్నాయి. ఇప్పటికే పలు ఆరోపణలు ఎదురవుతున్న ఈ కార్యాలయాలలో అవినీతి దాహికానికి నిదర్శనంగా నిలుస్తోంది. పలు వోట్ల అధికారులు నిజాయితీగా పనిచేస్తుండగా.. సిరిసిల్ల డిటీవో, వేములవాడ ఎస్ టివో కార్యాలయాల్లో మాత్రం ఒక్క ఫైల్ వివరాలు అప్లోడ్ చేసేందుకు రూ.5 వేల నుంచి రూ.10 వేల వరకు ముక్కుపిండి వసూలు చేస్తున్నారు. అడిగిన మామూళ్లు ఇవ్వే వరకు ఫైలు ముట్టుకునే ప్రశ్నలేదని నిర్వాహకులుంగా చెబుతున్నారు. మిమర్లు వెల్లవెత్తుతున్నాయి. ఇదే బాటలో మరెన్నో ఎస్ టివో కార్యాలయాలు సదస్యం ఉండగా.. ఉద్యోగ విరమణ పొందిన తమకు గౌరవం ఇవ్వాలన్న సందర్భాల్లో లంచాల కోసం వేధిస్తున్నారంటూ పలువురు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

అవేలోడే చేయడానికి రూ.5 వేల నుంచి రూ.10 వేల వరకు వసూలు చేస్తున్నారని రిటైర్డ్ ఉద్యోగులు చెబుతున్నారు. అంటే కాదు.. ఇప్పుడు వారి ఫైళ్లు ముట్టుకోవడం లేదని అంటున్నారు. అడిగిన మొత్తం ఇచ్చినట్లుగా నిర్ధారించుకోవడానికి తప్పకుండా మొత్తం ఫైళ్ల కదులుతున్నారని చాలా మంది 'సమస్య తెలంగాణ' దృష్టికి తెచ్చారు. అంటే కాదు.. ఈ విషయంపై ఏసీబీ కార్యాలయాలకు కూడా ఫిర్యాదులు వెల్లవెత్తుతున్నాయి. తాము రిటైర్డ్ అయి అంటే అయితే సులభం కాదు అంటూ చెబుతున్నారని అంటున్నారని అడిగి చూడండి చెప్పే వసూలు చేయడం ఏమిటన్న వేదనను వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

లక్షమార్కులకే సంఘాల వత్తాసు

సిరిసిల్ల, వేములవాడ ట్రిజర్ల కార్యాలయాల పరిధిలో జరుగుతున్న అవినీతి వ్యవహారాలు ముగ్గురు ఉపాధ్యాయులు, ఇద్దరు రిటైర్డ్ ఉద్యోగులు ఆయా సంఘాల దృష్టికి తీసుకెళ్లుతున్నారు. తమకు అందగా నిలువాలని, అవసరమైతే తమతో పాటు వచ్చి.. మామూళ్లు అడుగుతున్న అధికారులతో మాట్లాడాని విజ్ఞప్తి చేసినట్లుగా తెలుస్తోంది. నిజానికి ఈ విషయంలో తక్షణం స్పందించాలి సందర్భం సంఘాల మాత్రం.. రేపు, మూపు అంటూ తప్పించుక తిరుగుతున్నట్లుగా సందర్భం రిటైర్డ్ ఉద్యోగులు తెలిపారు. మొత్తంగా సంఘాల దాటవేత ధోరణి చూస్తున్నారని.. అక్రమార్కులకు పూర్తిగా మూసేసినట్లుగా తెలుస్తోంది. తమకు అర్హమవుతుందంటూ ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ పరిస్థితుల్లో.. ఈ అవినీతికి అడ్డుకట్ట వేయాల్సిన బాధ్యత ఉన్నతాధికారులపై ఉండగలదని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గడిచిన మార్చి నుంచి ఇప్పటి వరకు రిటైర్డ్ అయిన ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయుల వివరాలు, అందులో నూ ట్రిజర్ల కార్యాలయాల్లో వివరాలు అప్లోడ్ అయిన వారితో కలిసి యాజమాని, అతని సహచరం మొత్తం బహిష్కరణకు వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. తాము ఎవరికీ ముడుపులు ఇచ్చామని చెప్పితామని చెబుతున్న రిటైర్డ్ ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయులు వేరొస్తున్నారు. అంటే కాదు.. ఇక నుంచి నిరాశనా ఉద్యోగ విరమణ పొందే ఉద్యోగుల సంఖ్య పెరగనుంది. ఈ విషయాన్ని పరిగణలోకి తీసుకొని ఉన్నతాధికారులు ఈ అడ్డగోలు వసూళ్లకు అడ్డువేయాల్సిన ఆవసరం ఎంతైనా ఉంది. తద్వారా పదవి విమరణ పొందే ఉద్యోగులకు కొంత మేరకైనా లాభం చేకూరుతుంది.

నిలబెట్టే వసూళ్లు..?

ఒక కార్యాలయ కావచ్చు.. ఉపాధ్యాయుడు కావచ్చు.. దశాబ్దాల కాలం పాటు ఆయా రంగాల్లో సేవలందించి రిటైర్డ్ అవుతున్న విషయం తెలిసింది. వారు అప్పటికే అనేకన స్థితికి చేరుకుంటారు కాబట్టి.. వారికి రావాల్సిన పెన్షన్, ఇతర భత్యాల కోసం.. ఆయా కార్యాలయాలు స్వచ్ఛందంగా సహకారం అందించాలి. కానీ, ఈ స్వచ్ఛంద ట్రిజర్ల కార్యాలయాల్లో కొరవడిందన్న విషయాలు వస్తున్నాయి. అయితే, ఇందులో కొన్ని జిల్లా ట్రిజర్ల, సబ్ ట్రిజర్ల కార్యాలయాలు మాత్రం అవినీతికి కేరాఫ్ గా మారుతున్నాయని విషయాలు వస్తున్నాయి. ముఖ్యంగా రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ట్రిజర్, సబ్ ట్రిజర్, వేములవాడలో పబ్ ట్రిజర్ల కార్యాలయాలపై పెద్ద ఎత్తున ఆరోపణలు వెల్లవెత్తుతున్నాయి. నిజానికి ఏజీ నుంచి ట్రిజర్ల కార్యాలయాలకు వచ్చిన ట్రిజర్ల ప్రకారం సంబంధిత ఉద్యోగ వివరణ పొందిన ఉద్యోగానికి అన్ని రకాలుగా అందగా నిలిచి.. సందర్భం సంబంధించిన పూర్తి వివరాలను సంబంధిత ట్రిజర్ల కార్యాలయాల నుంచి అప్లోడ్ చేసేందుకు కేయాల్లో మొత్తం వివరాలను పూర్తిగా పరిశీలించి అప్లోడ్ చేసిన తర్వాత మాత్రమే సంబంధిత రిటైర్డ్ ఉద్యోగులకు వింఫన్ ప్రారంభమవుతుంది. ఈ బలహీనతను ఆసరాగా చేసుకుంటున్న ట్రిజర్ల అధికారులు.. వివరాలను అప్లోడ్ చేయడానికి ముడుపులు దండీగా వసూలు చేస్తున్నారు. వీటిపై ప్రస్తుత ఎక్కడ తరకాసు పెడుతారో అన్న భయంతో వారు అడిగిన మొత్తం ఇవ్వడానికి తప్పని పరిస్థితుల్లో ఒప్పుకొంటున్నారు. ఈ తరహా వ్యవహారం సిరిసిల్ల, వేములవాడలో భారీ మొత్తంలో నడుస్తోంది. ప్రధానంగా ఒక్క ఫైల్

నమస్తే తెలంగాణ
కరింనగర్
 3 కరింనగర్, సోమవారం 7 అక్టోబర్ 2024 KARIMNAGAR

గ్రానైట్ పరిశ్రమకు కుదలేవున్న నిర్మాణ రంగం తిప్పలు

గ్రానైట్ ఇండస్ట్రీకి పెట్టింది పేరుగా ఉన్న కరింనగర్ ప్రస్తుతం గడ్డు పరిస్థితిని ఎదుర్కొంటోంది. పలు కారణాల వల్ల నిర్మాణ రంగం తగ్గుతున్న నేపథ్యంలో.. ఇప్పటికే కంకర ఇటుక, సిమెంట్ కంపెనీలు తమ తమ ప్రాజెక్టులను 20 నుంచి 30 శాతం తగ్గించుకొన్నాయి. ఇప్పుడు ఆ ప్రభావం గ్రానైట్ పరిశ్రమను తాకింది. ప్రధానంగా కరింనగర్ అందే పాలిషింగ్ ప్యాక్టరీల పరిస్థితి ముందుకెళ్తున్నాయి. వెనక్కి వెళితే గొయ్యి అన్న చండగా తయారైంది. ఈ నేపథ్యంలోనే.. ఈ కుదలేవున్న తగ్గించుకోవాలని నిర్ణయించిన కంపెనీలు.. ప్రతి అదివారం ప్రాజెక్టుల హాల్లీడే డిక్షేర్ చేయడంతో పాటు అదివారం నుంచే అమలు చేయడం ప్రారంభించాయి. దాదాపు రెండు, మూడు దశాబ్దాల పరిస్థితి.. ఈ తరహా పరిస్థితి కరింనగర్ పరిశ్రమలకు రావడం ఇదే ప్రథమమని తెలుస్తోంది.

- భారీగా తగ్గిన గ్రానైట్ సేల్స్
- ప్రతి అదివారం ప్రాజెక్టుల హాల్లీడే ప్రకటించిన కటింగ్ మిషన్లు
- యజమానులు
- గ్రానైట్ చరిత్రలోనే తొలిసారి ఈ పరిస్థితి
- తప్పని పరిస్థితుల్లో ప్రాజెక్టుల హాల్లీడే నిర్ణయం తీసుకున్నాం: అధ్యక్షుడు జవ్వెడ్ల ప్రభాకర్ రావు

ప్రతి అదివారం ప్రాజెక్టుల హాల్లీడే

కొన్ని నెలలుగా నిర్మాణ రంగం కుదలే అవుతున్న నేపథ్యంలో ఆ ప్రభావం ఒక్కో ఇండస్ట్రీని తాకిపోయింది. ఆయా కంపెనీలు చేస్తున్న ఉత్పత్తికి అమ్మకం మార్కెట్లో విక్రయాలు లేకపోవడం.. భారీ స్టాక్స్ మోస సామర్థ్యం కంపెనీలకు లేకపోవడం.. వంటి పరిస్థితుల నేపథ్యంలో.. ఒక్కో రంగం తన ప్రాజెక్టుల తగ్గించుకోవడం తప్పని పరిస్థితిని ఎదుర్కొంటున్నాయి. ఇందులో భాగంగానే.. ఉమ్మడి అదిలవారి జిల్లాలోని సిమెంట్ కంపెనీలు ఇప్పటికే తన ప్రాజెక్టులలో 20 నుంచి 30 శాతం తగ్గించుకున్నాయి. అమెికాడు ఇదే పరిస్థితి ఉంది.. ముందు ముందు మరెంత ప్రాజెక్టు తగ్గించాలి అంటూ సిమెంట్ కంపెనీల యజమానులు చెప్పే తున్నారు. ఈ ప్రభావం అన్ని ప్యాక్టరీలపై పడుతోంది. సిమెంట్ తో పాటుగా ఇటుక, కంకర ఉత్పత్తినే ప్యాక్టరీలు ఇప్పటికే తమ ప్రాజెక్టులలో ఇల్లవ్వని ముప్పు శాతం ప్రాజెక్టుల తగ్గించాయి. ప్రస్తుతం ఈ ప్రభావం ఉమ్మడి జిల్లాలోని గ్రానైట్ పరిశ్రమను తాకింది. నిజానికి కరింనగర్ జిల్లాలోని గ్రానైట్ పరిశ్రమను తాకింది. నిజానికి కరింనగర్ జిల్లాలోని బావువేటి, కాజీపూర్, కుమానపూర్, ఓద్దూరం, అవపల్లె గ్రామాల్లో సుమారు 350 కిక్కుగా కటింగ్ అండ్ పాలిషింగ్ ప్యాక్టరీలు ఉన్నాయి. ఇన్నాళ్లుగా పోలీస్ టౌన్లలో ప్రాజెక్టుల పని పెట్టాలని కోరుతున్నారు. గత దశాబ్దాల కాలంలో దాదాపు రెండు వందల వరకు కొత్తగా కంపెనీలు వచ్చాయి. అయినా మొత్తం కంపెనీలు తీసుకుంటూ వచ్చాయి. ప్రతి ఏడాదిలో ఒకటి రెండు సార్లు సైట్ సీజన్



వచ్చినా.. ఆ తరువరి మళ్లీ మార్కెట్ పుంజుకోవడం.. తిరిగి ప్రాజెక్టులను విక్రయించుకొని ప్యాక్టరీలను నడిపే వారు. ప్రస్తుతం ఆ పరిస్థితులు కనిపించడం లేదు. ఒక్కటే కంపెనీలు పెరగడంతో.. ప్రాజెక్టులపై విక్రయ ప్రభావం నిర్మాణ రంగం కుదలే కావడం.. కటింగ్ గ్రానైట్ సేల్స్ దారుణంగా పడిపోయాయి. కొన్ని ప్యాక్టరీల్లో గడిచిన మూడు నాలుగు నెలలుగా ఒక్క డిటీ గ్రానైట్ కూడ అమ్మలేదని పలువురు యజమానులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ పరిస్థితినుంచి గట్టికట్టడానికి ఒకే ఒక మార్గం ప్రాజెక్టుల తగ్గించుకోవాలని నిర్ణయించిన యానియస్.. అమ్మకాలను అందరూ ప్యాక్టరీ యజమానులతో చర్చించింది. ఆమెకు.. ప్రతి అదివారం ప్రాజెక్టుల హాల్లీడే ప్రకటించాలని నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ నిర్ణయాన్ని ఈ అదివారం నుంచే ప్రారంభించి అవసరం పెట్టింది. దీనితో.. అదివారం అన్ని కటింగ్ ప్యాక్టరీలు గ్రానైట్ కటింగ్ నిలిపే సాయం.

'కూష్మాండ్' అలంకారంలో లోకమాత
 వేములవాడ టౌన్, అక్టోబర్ 6 : శరణ్యరాజా తో కూర్చున్న భాగంగా వేములవాడ రాజన్న ఆలయంలో కొలువైన శ్రీ రాజరాజేశ్వరీదేవి అమ్మవారు ఆదివారం నాలుగో రోజు కూష్మాండ్ అలంకారంతో పూజలందుకుని భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులు అమ్మవారిని దర్శించుకుని అమ్మా.. చంద్రఘంట, దుర్గా మాత సమాస్తలు అంటూ ప్రణమిల్లారు. కూష్మాండ్ అలంకారంతో ఉన్న అమ్మవారు రాత్రి నంది గరభంతుని వాహనంపై పురవీరులగుండా భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు.



అదివారం నిలిపిపోయిన గ్రానైట్ కటింగ్ మిషన్

నిర్మాణ రంగంపై పెను ప్రభావం

రాష్ట్రంలో నిర్మాణరంగం గత కొన్నివారాలు కుదలే అయింది. దీనికి అనేక కారణాలు దోహదం అవుతున్నాయి. ప్రభుత్వ నిర్ణయాలు, డిమాండ్ వచ్చిన మార్కులు.. ఇటీవల ఏసీబీ వచ్చిన తుఫాన్ వంటి కారణాల వల్ల తెలుగు రాష్ట్రాల్లో నిర్మాణ రంగం ముందుకు వెళ్లడం లేదు. అంతేకాదు.. కరింనగర్ ఉమ్మడి జిల్లాలో ఏటా వందలాది ఇండ్లు నిర్మాణం అయ్యాయి. సంచక్కగా నీ 100 నుంచి 120 వరకు అమ్మకం అమ్మకాలు నిర్మాణం అయ్యాయి. వీటితో పాటుగా.. ప్రభుత్వ చర్యలకు సుందరీకరణ వసూలు జరిగింది. వీటికి దాదాపు లోకంగా ఉత్పత్తి అయ్యే గ్రానైట్ మాత్రమే వాడే వారు. దీనికి మరొక కారణం ఉంది. ఇతర రాష్ట్రాల, ప్రాంతాలతో పోలిస్తే.. కరింనగర్ ఉమ్మడి జిల్లాలో ఉత్పత్తి అయ్యే టాన్ ట్రాన్ ధర తక్కువగా ఉంటుంది. దీంతో.. ఇన్నాళ్లు ఎక్కువగా ఇదే వాడే వారు. కానీ ప్రస్తుత డిమాండ్ మార్కెట్లో విట్టి ట్రెన్డ్ వాడకం పెరిగింది. ఈ ప్రభావం కూడా గ్రానైట్ పడుతోంది. ఇవేవారు.. ట్రిల్లో భిన్న ఆకట్టుకునే కల్టర్ వస్తున్నాయి. రేయిలం చేయడానికి కూలి రేట్లు తక్కువ అవుతున్నాయి. నిజానికి గ్రానైట్ పోలిస్తే మరేమీ వస్తుకుండా.. మిలియోడారులు అమ్మకాలు మొగ్గు చూపుతున్నారు. ఇది కూడా ఒక కారణం అయినా.. ప్రధానంగా నిర్మాణ రంగం అలమ్మకం వీటిపై ప్రభావం గ్రానైట్ సోపా అన్నింటిని తాకుతున్నాయి. తాజా పరిస్థితులను పరిగణలోకి తీసుకొని.. తప్పని పరిస్థితుల్లోనే తాము ప్రాజెక్టుల హాల్లీడే ప్రకటించాలి వచ్చిందని గ్రానైట్ కటింగ్ అండ్ పాలిషింగ్ ప్యాక్టరీలు జిల్లా అధ్యక్షుడు జవ్వెడ్ల ప్రభాకర్ రావు తెలిపారు. పరిస్థితులు కుదలే పడే వరకు.. ఈ ప్రాజెక్టుల హాల్లీడే వచ్చిందని ముందుగానే తెలిపారు. స్థానిక నిర్మాణ దారులు.. స్థానికంగా ఉత్పత్తి అవుతున్న గ్రానైట్ను కొనుగోలు చేయాలని, తదానా.. పరిశ్రమలు తిరిగి పుంజుకోవడానికి అవసరం ఉంటుందని ఆయన విజ్ఞప్తి చేసారు.

ఆగ్రహజ్వాల

- సింగరేణి సంస్థపై బీఆర్ఎస్, టీబీజేపీవీ శ్రేణులు కన్నెర
- వాస్తవ లాభాల్లో వాటా కోసం పోరుబాట
- ఖని చొరస్తాలో ఒకరోజు శాంతియుత దీక్ష
- దీక్ష భూగ్రావి పోలీసుల యత్నం.. టెంటు వేయకుండా అడ్డంకి
- శాంతియుతంగా చేపడుతున్నామని చెప్పినా ససేమిరా
- పోలీసుల తీరును నిరసనగా రోడ్డుపై బైరాయిం చిన మాజీ మంత్రి కొప్పుల, ఎమ్మెల్యే, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు
- తిరిగి టీబీజేపీవీ కార్యాలయం వద్ద దీక్ష
- కార్మికులకు న్యాయం చేయాలని డిమాండ్



దీక్షకు వస్తున్న మాజీ మంత్రికొప్పుల, ఎమ్మెల్యే, మాజీ ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి వరద, టీబీజేపీవీ అధ్యక్షుడు మిర్యాల రాజేంద్ర, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

మరి ఇంత దౌర్భాగ్యమా..?
 సింగరేణి కార్మికులకు సంస్థ వాస్తవ లాభాలపై వాటా ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తూ గోదావరీఖనిలో శాంతియుతంగా నిరసన దీక్ష చేపడితే పోలీసులతో భగ్గుం చేయించడం సరికాదు. మరి ఇంత దౌర్భాగ్యం పనికిరాదు. కాంగ్రెస్ అన్నివర్గాల ప్రజలను నయననన చేస్తోంది. సింగరేణి కార్మికులను ముందుకున్నది. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉన్నప్పుడు రోజూ నిరసన లాభాలపై మాత్రమే మాట్లాడుతూ వాటాను పంచింది. వాటా శాస్త్రాన్ని ఒకటి రెండు శాతం పెంచుకుంటూ పోయింది. 2022-23 ఆర్థిక సంవత్సరంలో 32 శాతం వాటా చెల్లించింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇప్పుడు వాటా రేట్లు తప్పని తరహా ఉంది. 33 శాతం వాటా అని చెబుతున్నా వాస్తవానికి కార్మికులకు ఇస్తున్నది కేవలం 18.9 శాతం మాత్రమే. కార్మికుల పోట్లకొట్టడం సరికాదు. న్యాయం జరిగే వరకు పోరాటం చేస్తాం.

అందోకనలు చేస్తూనే ఉంటాం.

సింగరేణి కార్మికులకు వాస్తవ లాభాల వాటా చెల్లింపే వరకు పోరాటం ఆగదు. సంస్థ ప్రకటించిన నికర లాభం రూ.4,701 కోట్లపై కార్మికులకు 33 శాతం వాటా రూ.1,551 కోట్లపై చెల్లించాల్సింది. సింగరేణిలో గుర్తింపు సంఘంగా ఉన్న ఏజెంటుస్, ప్రాతినిధ్య సంఘంగా ఉన్న ఐఎస్ఎస్ఎల అధికార కాంగ్రెస్ తొక్కితూ మారిపోయాయి. కార్మికులకు న్యాయం చేయాలి కార్మికుల సంఘాలు పట్టించుకోవడం సరికాదు. ఈ రోజు తాము గోదావరీఖనిలో శాంతియుత వాతావరణంలో నిరసన దీక్షకు బిలుపునిస్తే పోలీసులు వచ్చి అడ్డుకోవడం కాంగ్రెస్ నైజాన్ని తెలియజేస్తుంది.

అణిచివేస్తే ఆగేద లేదు

సింగరేణి కార్మికులకు వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటాను చెల్లించాలని డిమాండ్ చేయడం తప్పదు. శాంతియుతంగా ఒకరోజు నిరసన దీక్ష చేపడితే పోలీసులు అత్యుత్సాహం చూపి, అడ్డుకోవడం, టెంటు కట్టించే యడం సరికాదు. అణిచివేయాలని మాన్షి అగ్రిడ్ కాదు. కార్మికులకు న్యాయం జరిగేదాకా కొట్టడానికి సింగరేణి 2023-24 వార్షిక సంవత్సరంలో రూ.4,701 కోట్లపై కార్మికులకు 33 శాతం అంటే రూ.1,551 కోట్లపై కార్మికులకు వాటాగా ఇవ్వాలి. కానీ కేవలం 18.9 శాతం మాత్రమే ఇస్తూ కార్మికులను మోసం చేయాలని మాన్షి ఊరుకో.

చివరి దశకు డిజిటల్ కార్డు సర్వే



- రేపు నోడల్ అధికారులు చేతికి వివరాలు
- ఉమ్మడి జిల్లాల్లో 5,359 కుటుంబాల్లో పైలెట్ సర్వే
- 9 నుంచి ఆన్ లైన్లో వివరాలు సమయానికి కార్యల పంపిణీపై క్వారంటైన్ అవున్ల సర్కారు

పోస్టుదండి పట్టణంలో డిజిటల్ సర్వేను పరిశీలిస్తున్న ప్రత్యేక అధికారి అత్యుక్త

కరింనగర్, అక్టోబర్ 6 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఉమ్మడి కరింనగర్ జిల్లా వ్యాప్తంగా నిర్వహిస్తున్న ప్యామిలి డిజిటల్ కార్డు పైలెట్ సర్వే సోమవారం ముగియనున్నది. ప్రతి పథకానికి ఈ కార్డునే ప్రామాణికంగా తీసుకోవడం నేపథ్యంలో ప్రతి నియోజకవర్గంలో ఒక మున్సిపల్ వార్డు, ఒక వీధి గ్రామాన్ని ఎంపిక చేసుకుని అధికారులు పైలెట్ సర్వే నిర్వహిస్తున్నారు. ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా 24 ప్రదేశాలను ఎంపిక చేసిన అధికారులు ఈ నెల 4న సర్వే ప్రారంభించారు. ఈ నెల 8న నోడల్ అధికారులకు వివరాల అందించబడుతూ 9, 10 తేదీల్లో ఆన్ లైన్లో వివరాలు సమయానికి చేయనున్నారు.

చేస్తున్నారు. సర్వే చేసేందుకు 11 కాలమ్స్లో ఉన్న ఒక ఫ్యామిలీను రూపొందించుతున్నారు. పైలెట్ కోసం ఎంపిక చేసుకున్న ఇండ్లకు వెళ్లి మాలికులను ఇంటి యజమానులకు గుర్తించి కుటుంబ సభ్యుల పేర్లను సేకరిస్తున్నారు. వారికి ఇది వరకు ఏమైనా హెల్ప్ కార్డులు ఉన్నాయో, ప్రభుత్వ పథకాల ద్వారా పొందిన లబ్ధి వివరాలను సేకరిస్తున్నారు. ఇక నుంచి ప్రభుత్వ పథకాల పొందాలంటే ఈ కార్డులను ప్రామాణికంగా తీసుకోవడం నేపథ్యంలో కుటుంబ సభ్యుల ఫోటోలను కూడా సేకరిస్తున్నారు. సర్వే ప్రక్రియను కలిపి పమేల సత్వతి ప్రత్యేకంగా పర్యవేక్షిస్తుండగా ప్రతి నియోజకవర్గానికి ఒక నోడల్ అధికారిని, మండల స్థాయిలో తహసీల్దార్లు, ఎంపీడీఓలు, ఎంపీవోల పర్యవేక్షిస్తున్నారు. అంతే కాకుండా ఉమ్మడి జిల్లా పర్యటన క్షణం ప్రత్యేకాధికారిగా అదేమి కర్ఫన్ ను నియమించగా, ఆయన చొప్పు దండీలో పరిశీలించారు. అయితే, ప్యామిలి డిజిటల్ కార్డుల కోసం పైలెట్ సర్వే నిర్వహించినప్పటికీ ఆయా కుటుంబాలకు కార్డులు పంపిణీ చేస్తూ, రేపటికే ఇప్పుడు జరిగిన సర్వేను అనుభవంలోకి తీసుకుని లోటు పాట్లను సరిచేసుకుని పూర్తి స్థాయిలో సర్వే నిర్వహించిన తర్వాతనే ఒకటి సారి కార్డులు జారీ చేస్తారా? అనే విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుంచి ఎలాంటి సుపలక్షణ కనిపించడం లేదు.



గోదావరీఖని, అక్టోబర్ 6 : సింగరేణి కార్మికులకు అందగా బీఆర్ఎస్, టీబీజేపీ వీ శ్రేణులు కదంతో కార్డులు. సింగరేణి 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరంలో సాధించిన రూ. 4,701 కోట్లపై వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటాను చెల్లించాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఆదివారం గోదావరీఖని చొరస్తాలో ఒకరోజు శాంతియుత దీక్ష చేపట్టగా, పోలీసులు భగ్గుం చేసేందుకు యత్నించారు. టెంటు వేయకుండా అడ్డుకోలారు. శాంతియుతంగా చేపడుతున్నామని చెప్పినా విషయవడంతో పోలీసులు, శ్రేణులకు మద్దతు కాసేపు తోపులాలు జరిగింది. ఉద్యోగ పరిస్థితులు మెరుగైపోయాయి. పోలీసులతో మాజీ మంత్రి కొప్పుల, అనిపాట్ల ఎమ్మెల్యే కోవలక్ష్మి, రామచంద్రం, మంపాలూ మాజీ ఎమ్మెల్యేలు కోరుకంటి వరద, నడివెల్లి దివాకర్ రావు, పుట్టుమాచారం, టీబీజేపీవీ అధ్యక్షుడు మిర్యాల రాజేంద్ర వాగ్ధానికి దిగారు. శాంతియుత వాతావరణంలో దీక్ష చేస్తుంటే పోలీసులు అడ్డుకోవడం సరికాదని, అతిగా ప్రవర్తించే వారే విమర్షించారు. పోలీసుల తీరుకు వ్యతిరేకంగా టీబీజేపీవీ, బీఆర్ఎస్ అక్కడే రోడ్డుపై బైరాయిం చేసారు. సల్ల కంపెనీలు కప్పకొని నిరసన తెలిపారు. ఈ ప్రాంతాన్నిపై ఒక్కో మొక్క దీక్ష జరుగుతుండగా పోలీసులు విళ్ళ ప్రయత్నాలు చేయగా, టీబీజేపీవీ, బీఆర్ఎస్ వీ శ్రేణులు వెనక్కి తగ్గలేదు. సమీపంలో టీబీజేపీవీ కార్యాలయానికి చేరుకొని, అవసరంలో టెంటు వేసి దీక్ష చేపట్టారు. సింగరేణి, ప్రభుత్వంపై నిప్పులు చెరిగారు.

నికర లాభాలపై వాటా ఇవ్వాలి

సింగరేణి లాభాల్లో వాటా పంపిణీలో యజమానంగా గోరూ వేస్తున్నది, కార్మికుల క్రమం

-కోరుకంటి వరద, మాజీ ఎమ్మెల్యే